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  --    

 

  كدام است؟  A)(حدواسط واكنش ) داروي ضدفشارخون(در سنتز كاپتوپريل  1 .

  

 

   - ب   -الف  

   -د   -ج  

  

  ؟كدام ناجور حلقه بيش از بقيه در فراورده هاي دارويي بكار رفته است2 . 

  فوران -د  پيپريدين -ج  ايميدازول - ب  پيريدين -الف  

  نمي باشد؟و داروهاي پپتيدي كدام تركيب جز3 . 

 كاپتوپريل -د  متفورمين -ج  تيموپنتين - ب  انالاپريل -الف  

 راينيتيدين جزو كدام ناجور حلقه ها است؟4 . 

 بنزايميدازول -د  فوران -ج  پيرول - ب  پيپريدين -الف  

 سايمتيدين جزو كدام ناجور حلقه ها است؟5 . 

 ياديازولت -د  پيريدين -ج  فوران - ب  ايميدازول -الف  
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  . آيد با سوكسينيك انيدريد بدست مي........... كرافتس -بوفن به آساني از واكنش فريديل كتواسيد موسوم به فن −γتركيب  6 . 

  

              بوفن  ساختمان فن

  

  فنيل  -د  بي فنيل  -ج  فنول  - ب  بي فنول -الف  

 است؟ نادرستن كدام گزينه در مورد بنزوديازپي7 . 

 ناجور حلقه اي با دو اتم اكسيژن است  - ب  ديازپام و اكساز پام  از اين خانواده اند -الف  

 ناجور حلقه اي با دو اتم نيتروژن است -د  در ساخت داروهاي آرام بخش كاربرد دارد -ج  

 كدام گزينه در مورد آسپيرين درست است؟8 . 

 ستري نداردگروه ا - ب  داراي گروه آميني است -الف  

 نام ديگر آن استيل ساليسيليك اسيد است -د  دو گروه كربوكسيليك دارد -ج  

 است؟ نادرستكدام گزينه در مورد پاراستامول 9 . 

   داراي گروه آسيل است -الف  

  جزو آنيليد ها است - ب  

   آمينو فنول به دست مي آيد-4از آلكيل دار شدن  -ج  

  آمينو فنول نام ديگر آن است-4 -د  

 كدام گزينه در مورد مورفين درست است؟10 . 

 جزو آلكالوييد ها است - ب  جزو آنتي بيوتيك ها است -الف  

 جزو خانواده فنيل اتر ها است -د    جزو پپتيد ها است -ج  

 است؟ نادرستلاكتام -كدام گزينه در مورد آنتي بيوتيك هاي بتا11 . 

 روند براي درمان عفونت هاي باكتريايي به كار مي -الف  

 براي درمان عفونت هاي قارچي به كار مي روند - ب  

 سفالوسپورينها جزو اين خانواده اند -ج  

 پني سيلين ها جزو اين خانواده اند -د  

  سنتز ديكلوفناك در واكنش زير در مجاورت كدام ماده يا مواد انجام مي شود؟  12 . 

  

  

  ديكلوفناك                            

  

( -ج  HCl - ب  KOH -الف   , )KOH HCl1   NaOH -د  2
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 است؟ نادرستدر مورد تيامين كدام گزينه 13 . 

 داراي گروه تيازول است - ب    است 12ويتامين ب  -الف  

  است 1ويتامين ب  -د  داراي گروه پيريميدين است -ج  

 

ها است كه اين عمل به نوبه  ناپذير سنتز ديواره سلولي باكتري هاي بتالاكتام از طريق مهار برگشت بيوتيك حوه اثر آنتين14 . 

 . شوند ها مي هاي حلقه است و مانع رشد و گسترش باكتري حلقه بتالاكتام و استخلاف........................... خود بدليل خاصيت 

  الكترون دهندگي قوي  - ب   الكترون كشندگي قوي -الف  

  الكترون دهندگي ضعيف   -د  الكترون كشندگي ضعيف -ج  

 است؟ نادرستمانهايم - كدام گزينه در مورد فرايند بوهرينگر15 . 

 در اين فرايند از آب برم استفاده مي شود - ب  اين فرايند با سياميل الكل شروع مي شود -الف  

 اين فرايند با دي آمين الكل شروع مي شود -د  در اين فرايند از نيتراسيون استفاده مي شود -ج  

 است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با مهار كننده هاي گيرنده بتا 16 . 

 جزو آريل اكسي پروپانول آمين ها است - ب    آمين نوع دوم دارند -الف  

 تركيبات آلكيل آمين است جزو -د  آتنولول جزو اين خانواده است -ج  

 ؟ باشد نمييك جزو فرايندهاي اصلي سنتز پپيتدها براي داروهاي خاص  كدام 17 . 

  سنتز در فاز جامد  - ب    سنتز در محلول  -الف  

  سنتز به روش مستقيم  -د  تراكم قطعات در شرايط سنتز در محلول  -ج  

 محصول نهايي واكنش زير كدام گزينه است؟ .18

  
 فوران  -د  پيرول  -ج  بنزايميدازول - ب  ميدازول اي -الف  

  محصول واكنش زير كدام است؟  19 . 

    

  

  

     - ب     -الف  

  

 

   -د     -ج  
  

?
H O

HOOC CH Cl
−

+ − →
2

2 2
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  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد ريبوفلاوين 20 . 

 است 12همان ويتامين ب  - ب  نام ديگر آن لاكتوفلاوين است  -الف  

 روه يك گروه ايزوالوكسازين دارديك گ -د  است 2همان ويتامين ب  -ج  

 محصول واكنش زير كدام گزينه صحيح است؟ 21 . 

?
OH

NH
OHCHCHNH

2

3

2
2222

−

 →−−−  

  

   -د   -ج   - ب   -الف  

  

  در تهيه اوروتيك اسيد به روش زير تركيب حدواسط كدام است؟ . 22

  
  

     -د   -ج   - ب   -الف  

  

  

 است؟ نادرستكدام گزينه در مورد كافئين 23 . 

 از متيل دار كردن تئوفيلين بدست مي آيد - ب  از استخراج قهوه بدست مي آيد -الف  

 نام ديگر آن تئوفيلين است -د    جزو پورين ها است -ج  

  

  .ايجاد مي شود...... از تراكم اورتو فنيلن دي آمين و يك كربوكسيليك اسيد24 . 

  بنزايميدازوليك  -د  يك ايميدازول -ج  يك ايميدازولين - ب  يك تيازول -الف  

 

 .حاصل مي شود...... از واكنش گلي اكسال با آمونياك و فرمالدهيد25 . 

  تيازول -د  متيل ايميدازول -ج  ايميدازول - ب  بنزايميدازول -الف  

 

 پورين چند اتم نيتروژن در ساختمان خود دارد؟26 . 

  5 -د  3 -ج  4 - ب  2 -الف  
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  محصول واكنش زير كدام است؟ . 27

  
  

     -د   -ج   - ب   -الف  

  

  

  كدام تركيب قرار گيرد؟  Aنفرين به روش زير بجاي  در سنتز اپي. 28

  

  

                    

  
    

     -د   -ج   - ب   -الف

    
  

  در سنتز مت فورمين كدام تركيب جايگزين مناسب در واكنش زير است؟ . 29

||

||
( ) . ( ) .

NH

NH

CH NH HCl A CH N C NH C NH HCl+ → − − − −3 2 3 2 2
  

2NHCNHCN -الف  

NH

−−−≡

||

222 - ب   NHCHNH −−  
  
  

33 -ج   CHNHCH      -د  −−
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  توان از روش زير استفاده كرد به ،واكنشگر لازم براي تبديل كدام است؟  در سنتز تيانيدازول مي. 30

  

  

  

  

  

  

  

  

H -الف   O22  ب - OH2  3 -جNH  د- ClNH4  
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